



# 汤姆猫咆哮着提醒你 玩彩票，谨防骗局 有木有啊，有木有！

## 掉馅饼儿 诈骗团伙“请君入瓮”

今年5月，在北京工作的厨师余师傅接到一个陌生的电话。电话里他问我玩不玩彩票，听说我玩，就推荐彩票预测服务，说只要交580元的服务费，就能收到他们预测的号码，保证可以中奖。”

余师傅交纳了服务费后，果真收到了一份合同，合同中约定，保证余师傅彩票中奖，但要缴纳30%的分成，另外还

要缴纳3000元保证金。然而，这家公司提供的号码并未中奖，当余师傅打电话询问时，对方又推荐了收费更高的“高额倍投”项目，并称保证可以中奖。

在对大奖的满心期待中，余师傅先后7次向这家公司汇去了近1.7万元却几乎颗粒无收，意识到被骗后他向北京市公安局西城分局报案。

据初步审查，这个犯罪团伙通过网络以“投资公司”名义招聘工作人员，分成网

络维护、赃款提取、业务经营等不同岗位，通过随机拨打电话、互联网发布信息以及在媒体上发布广告等，实施诈骗。

事实上，近年来以预测彩票进行诈骗的案件并不少见。杭州市萧山区人民法院不久前宣判的一起案件中，被害人季某也是相信了“彩票预测网”上只要交纳相应费用即可获得专家预测的福彩“双色球”中奖号码的信息，被骗61万余元。

## 记者调查

## “彩票预测”骗钱没商量

在网上搜索“彩票预测网站”，瞬间便有数百万个结果，其中不乏打着“中国”国家“权威”旗号的网站。记者随机打开一家域名为“www.3d500wan.com”的网站，网站声称“国家彩票管理发行中心唯一指定信息官方网站”。

这家号称“国内互联网最大的中文彩票预测网站”，工作人员却只有一名“王先生”，联系方式也仅有一个座

机和一个手机号码。记者拨通了“王先生”的电话，他告诉记者，不管哪种彩票，预测的准确率都能够达到80%-90%，但想中奖，必须要成为“会员”。“一期注是298元到500元，中奖后要给我们20%作为福利基金用。”“王先生”表示：我们的号码都是国家彩票局统一发放的，只有国家彩票局给的统一号码才能中奖。”

北京市公安局反诈骗专家金大志说，记者遇到的肯定是一个诈骗网站。2009年以后，从事彩票预测诈骗案件的犯罪群体越来越庞大，他们将最初沿海地区的六合彩诈骗手法移植到内地的彩票游戏，以提供“幸运号码”诈骗彩民手续费、保密费等各种费用。而正规的彩票网站是肯定不会有这种收费提供中奖号码的服务的。”

## 多数彩票 中奖率都是千万分之一

记者对于彩票的各类玩法也多少有些研究，其实大部分彩票的中奖概率都只有千万分之一。就拿目前屡屡爆出巨奖的体彩大乐透玩法来说，它的中奖概率仅为两千多万分之一。试想如此小的中奖概率，怎么可能被这些网站未卜先知，并拿来作为生意来赚钱呢？

据了解，在目前所有的彩票玩法中，只有竞彩是具有一定技术性的彩票玩法，其余各类型彩票，要想中奖除了投注要

持之以恒外，需要的就是一份运气。竞彩之所以具有一定技术性，主要是因为其竞猜的主体是足球和篮球比赛。比赛都是具有一定规律性的，由于竞彩主要是竞猜比赛的胜负结果，所以彩民在判断比赛结果的时候可以依据球队的自身实力，由此判断和分析出的结果就具有一定的普遍性。因此竞彩不同于大乐透、7位数这样的乐透型和数字型彩票。乐透型和数字型彩票中奖运

气成分更大。而竞猜型彩票，除了运气外，更为讲究技术分析。这种分析包含球队的技术风格、主客场因素、历史战意、天气状况以及数据盘口等等。有经验的彩民，可以通过以上各种途径分析出最为准确、最为接近事实的赛果。这也是竞彩最吸引人的地方，彩民可以在分析、预判中享受这个过程，在中奖之后享受这个结果，并在过程和结果中享受玩彩票带来的成就感和愉悦感。

## “玩赚竞彩” 给您最专业的分析建议

竞彩在江苏上市以来发展速度很快，但是竞彩店对于彩民的服务相对有些落后。很多竞彩店无法根据球赛给出彩民足够专业的投注技巧和投注意见，发现这个问题后，现代快报竞彩版经过长达一年半的准备，于2011年7月4日正式推出了“玩赚竞彩”手机报。

这份手机报的服务对象主要是面向竞彩店店主和彩民，手机报中除了传统的赛事推荐版块外，我们还融入了很多投注技巧和投注建议，这些宝贵的财富都是快报竞彩版长期报道竞彩、研究竞彩所总结出的智慧结晶。“玩赚竞彩”手机报上市之后，手机报

推荐准确率一直稳定在70%以上，深受店主和彩民的好评。我们的手机报不仅要将好比赛分析推荐给彩民，更要将最实战的方法，最健康的投注理念灌输给大家，使彩民能够在竞彩江湖无往而不利。新华社记者 卢国强 公磊 万一 快报记者 付智勇 制图 沈明

## 今天竞彩

### 有44场赛事供您选

#### 这些比赛，大家抢着买

周六010 苏超 圣约翰斯通 VS 格拉斯哥流浪者
周六011 法乙 朗斯 VS 兰斯
周六012 杯赛 纽约红牛 VS 巴黎圣日尔曼
周六013 德国杯 比勒菲尔德 VS 纽伦堡
周六014 德国杯 德累斯顿 VS 勒沃库森
周六015 德国杯 巴伯尔斯堡 VS 杜伊斯堡
周六016 德国杯 海登海姆 VS 云达不来梅
周六017 苏超 因弗内斯 VS 希伯尼安
周六018 苏超 基马诺克 VS 马瑟韦尔
周六019 苏超 圣米伦 VS 阿伯丁
周六020 瑞超 马尔默 VS 佐加顿斯
周六021 杯赛 阿森纳 VS 博卡青年
周六022 杯赛 国际米兰 VS 凯尔特人
周六025 友谊赛 莱切斯特城 VS 皇家马德里
周六026 德国杯 罗斯托克 VS 波鸿
周六027 德国杯 奥伯豪森 VS 奥格斯堡
周六028 德国杯 桑德豪森 VS 多特蒙德
周六029 荷超杯 阿贾克斯 VS 特温特
周六033 U20锦标赛 马里U20 VS 韩国U20
周六034 U20锦标赛 喀麦隆U20 VS 新西兰U20
周六035 友谊赛 曼彻斯特联 VS 巴塞罗那
周六036 美职 温哥华白帽 VS 洛杉矶银河
周六037 巴甲 帕尔梅拉斯 VS 米内罗竞技
周六038 美职 休斯顿迪纳摩 VS 西雅图海湾人
周六039 美职 堪萨斯竞技 VS 新英格兰革命
周六040 U20锦标赛 哥伦比亚U20 VS 法国U20
周六041 U20锦标赛 葡萄牙U20 VS 乌拉圭U20
周六042 美职 皇家盐湖城 VS 哥伦布机员

## »任晓静投注建议

周六014 德累斯顿 (+1) VS 勒沃库森  
胜平负推荐：负  
进球数：4或3

本场看点：主队实力和客队无法相比，勒沃走了老帅海因克斯，但得到了锋将许尔勒，新帅杜特会遣新阵容为新赛季磨合。净胜两球不是难事。

周六029 阿贾克斯 VS 特温特  
胜平负推荐：胜  
进球数：3或4

本场看点：上届超级杯，阿贾克斯输给特温特的原因在于自身分心欧冠，本赛季特温特刚刚换帅且要参加欧冠附加赛，难以应付。

周六011 朗斯 VS 兰斯  
胜平负推荐：平 复选 胜平  
进球数：2或3

本场看点：朗斯在降级之后，走了多名主力。但是其实力在法乙仍然属于上乘，兰斯新赛季依旧以保级为目标。根据以往经验，晚场单独赛事需要考虑防强队大热。建议防平局。

串关建议：胜负平过关：2×1，014德累斯顿（负）×029阿贾克斯（胜），25倍100元，可赢彩金298元。

进球数过关，2×1，014德累斯顿（2或3）×029阿贾克斯（3或4），12倍96元，最高可赢彩金564元。